

## 2017第九届广州国际太阳能光伏展8月18日圆满落幕 人气火爆好评不断

风和日丽，万里无云，羊城八月，天公作美。由广东鸿威国际会展集团有限公司主办，南方电网综合能源有限公司、顺德中山大学太阳能研究院、广东省太阳能协会、深圳市中小企业促进会、中国光伏应用创新联盟、广东省循环经济和资源综合利用协会共同协办的“第九届广州国际太阳能光伏产展览会”（PV Guangzhou）于2017年8月16日至8月18日在中国进出口商品交易会展馆A区圆满举行。本届展会展出面积36000平方米，汇集数百家海内外知名展商，是国内外品牌拓展中国市场的重要通道，是布局全球网络的最佳渠道，是光伏行业年度新品发布重要平台及贸易导向。配合“‘一带一路’光伏产业发展高峰论坛”、“光伏进万家，科普万里行（广州站）”等多个同期会议及活动，为太阳能光伏业内人士打造丰富多元化的观展旅程。本届展会主要展示生产技术及研究设备、光伏生产设备和太阳能光伏应用产品等三个方面的产品，观众可更针对性地找寻目标设备供应商，深度了解太阳能光伏国际前沿技术及设备。



知名企业齐亮相，引领行业新风向

本次展会以促进光伏行业的良性发展为目标，配合“十三五”光伏产业发展规划，务求与业界共同进步，一起迎接未来更多的新挑战和新机遇。中外行业巨头更是纷纷大规模展示各式新设备和新技术作为太阳能光伏行业重要风向标。展会现场隆基，三晶电气，固德威，南玻，拓日，光远智能，硕日，锦浪，三工，首航，五星，古瑞瓦特，英威腾，金三科，金菲仕，亚玛顿，淘顶网，科诺伟业，日托等具有代表性光伏企业都向观众展示了企业新产品和行业新热点。



同期活动精彩不断，观众收获干货满满

由顺德中山大学太阳能研究院、中山大学太阳能系统研究所、广东省光伏产业技术创新联盟、广州国际太阳能光伏展组委会共同主办，广东鸿威国际会展集团有限公司、广东永光新能源咨询设计有限公司、广东铨镁能源集团有限公司共同协办的“一带一路”光伏产业发展高峰论坛重点解读国家政策，深度剖析了一带一路政策对光伏产业产生的影响。



此外，“光伏进万家，科普万里行（广州站）”、锦浪科技第五届《蓝天实验者》光伏高能会等活动亦成功为观众提供太阳能光伏行业前沿信息及趋势，会议期间各方观点异彩纷呈，现场气氛热烈非凡。

促进行业交流，PV Guangzhou 成为海内外商贸平台



作为亚洲领先、极具规模的国际性新能源展，每年都吸引了众多海内外专业机构和协会的关注，组织庞大的参观团，纷沓而至。本届展会共吸引了30000多名全球专业观众到场参观，为太阳能光伏从业者提供了解崭新产品和科技的机会。除了专业观众，本届太阳能光伏展也吸引了众多国内外媒体争相报道。展会开展首日，中央电视台、广东电视台、广州电视台、南方电视台等国内主流媒体及国外电视台、快手直播平台等纷纷对第九届广州国际太阳能光伏展进行了采访报道。展会咨询：洪生18520298537

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_113493.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_113493.html)